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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

زا یشان هدش ییاسانش تیمها اب نایدوم 1399 لاس درکلمع یاه همانراهظا یتایلام یسرباسح دنیآرف یارجا یزیر همانرب
یتایلام عبانم یمامت رد نامزمه تروص هب نایدوم کسیر شجنس هناماس زا یتفارد لوا یجورخ

د/200/51900 :هرامش

1400/08/26 :خیرات

نارهت ناتسا و رهش یتایلام روما مرتحم سیئر

گرزب نایدوم یتایلام روما مرتحم لکریدم

....یتایلام روما مرتحم لک ناریدم

لک هرادا ناونع یتایلام یسرباسح رتفد 18/08/1400 خروم د/49547/235 هرامش همان وریپ
هدام دافم یارجا رد هک هدش ییاسانش تیمها اب یقوقح صاخشا نایدوم تسرهف لاسرا صوصخرد تاعلاطا یروانف
یتاعلاطا یاههداد یور رب کسیر دعاوق لامعا قیرط زا میقتسم یاهتایلام نوناق 1394/04/31 بوصم یحلاصا )97(
لومشم دمآرد ن�عت و دناهدش ییاسانش کسیررپ یدوم ناونع هب ،لااب کسیر هدودحم رد یریگرارق هب هجوت اب ،دوجوم
دهاوخ تروص اهنآ تاررقم قباطم ررقم دعوم رد یمیلست همانراهظا یتایلام یسرباسح دنیآرف یارجا ریسم زا امازلا اهنآ تایلام
:دناسریم یهاگآ هب ،تفریذپ

1399 لاس درکلمع یتایلام عبانم یمامت هب نامزمه یگدیسر ،روکذم نایدوم تیمها حطس هب هجوت اب
رسارس یتایلام روما مرتحم لک ناریدم تسا یرورض و هدوب نامزاس رظن بولطم ،نایدوم زا هتسد نیا
دای نایدوم یاههمانراهظا یسرباسح دنیآرف حیحص ماجنا رد عیرست و قیقد تراظن اب اصخش روشک
بوصم یحلاصا )219(هدام عوضوم ییارجا همانن�آ )41( و )29( داوم دافم تیاعر اب هدش

،27/11/1399 خروم 522/99/200 هرامش لمعلاروتسد و میقتسم یاهتایلام نوناق 1394/04/31
-گربراک لیمکت اب افرصرظن دروم نایدوم درکلمع یاههمانراهظا یسرباسح هک دنیامن یزیرهمانرب یاهنوگ هب
نامزمه تروص هب 15/12/1400 خیرات ات رثکادح و ههام هس ینامز تلهم ردهدش غلابا یسرباسح یاه
هدام دافم تیاعر و یفیلکت ،قوقح ،هدوزفا شزرا رب تایلام ،دمآردرب تایلام( یتایلام عبانم یمامت رد
و یسررب اتسار نیمه رد .دوش رداص نامزاس یتایلمع هناماس رد اهنآ صیخشت قاروا و ماجنا ))169(
ملاعا یاهشرازگ ساسا رب هدش ملاعا ینامز هزاب لوط رد یتایلام روما مرتحم لک ناریدم درکلمع یبایزرا
زا یتایلام یاهدمآرد تنواعم طسوت ههام ره هک روکذم یاههمانراهظا یسرباسح دنیآرف تیعضو
نینچمه .تفریذپ دهاوخ تروص ،دیسر دهاوخ بناجنیا علاطا هب و جارختسا هطوبرم یاههناماس
522/99/200 هرامش لمعلاروتسد یارجا نسح رب تراظن عجرم ناونع هب یتایلام یماظتنا یناتسداد
درکلمع قباطت روظنم هب ینادیم یاهتراظن همانرب یزاس هدایپ و نیودت هب فظوم 27/11/1399 خروم
شرازگ بناجنیا هب ار هلصاح جیاتن ههام ره و هدوب هدشدای لمعلاروتسد دافم اب یتایلام نارومام
.دومن دهاوخ

روظنم دواد

روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر

هتسباو ینوناق داوم

هب دنشابیم یتایلام همانراهظا میلست هب فلکم هک نوناق نیا عوضوم یقیقح صاخشا تایلام لومشم دمآرد -97 هدام
...لام همانراهظا دانتسا

یتایلام روما نامزاس هب نوناق نیا عوضوم تایلام لوصو و هبلاطم ،تایلام لومشم دمآرد صیخشت و ییاسانش -219 هدام

1400/08/26 :دنس خیرات
د/200/51900 :دنس هرامش
/97/219/1400/م :دنس دک
ربتعم :دنس تیعضو
روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر :هدننک اضما

)روظنم دواد(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

یتایلام یسرباسح لمعلاروتسد
دروم رد یداشرا لمعلاروتسد
ینامتخاس یاهتکرش هب یگدیسر
تیاعرو یعقاو یاه هنیزه لوبقو
رثکادح تشگربو یتایلام تلادع
سارلا یلع بیرض اب
دراوم یگدیسر هب حلاص تایه*
هحورطم
لومشم دمآ رد صیخشت هوحن*
سارلا یلع تایلام
یگدیسر صوصخ رد لمعلاروتسد
طسوت یتایلام یاه هدنورپ هب
یسرباسح نامزاس
درکلمع روتکاف مرف هدافتسا مدع*

دوشیمن رتافد در بجوم 72
رد یتادراو یاهلااک هبساحم هوحن
سارلا یلع نامز
لباق ریغ دراوم غلابا تلهم*
رتافد ندوب یگدیسر
اضعا و صیخشت نارومام فیاظو
فلاتخا لح تئیه ء
اهامنیس دمآرد هبساحم*
میلست ای بیوصت مدع*
یلع ثعاب عمجم هسلجتروص
دوش یمن سارلا
ن�عت تهج زوجم ذخا موزل*
اهباسح یرادهگن متسیس
ناراکنامیپ تایلام هبساحم*
تایلام لومشم دمآرد باستحا*
اهامنیس
تایلام لومشم دمآ رد هبساحم*
ضراوع رسک و اهامنیس نابحاص
یتایلام بیرض لامعا ماگنه رد

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

د/200/51900 :همانشخب

د/ 200/51900 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/5214 :همانشخب

1 of 2 3/2/2024, 12:06 PM

https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/1/219
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/1/219
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/1/219
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/1/219
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/1/219
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/1/219
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/1/219
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/1/219
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/1/219
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/6
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/6
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/10
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/10
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/10
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/10
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/10
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/10
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/10
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/10
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/10
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/10
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/41
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/41
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/41
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/41
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/121
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/121
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/121
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/121
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/173
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/173
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/173
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/173
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/173
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/173
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/207
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/207
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/207
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/207
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/207
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/207
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/257
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/257
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/257
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/257
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/396
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/396
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/396
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/396
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/501
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/501
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/501
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/501
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/502
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/502
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/569
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/569
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/569
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/569
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/569
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/569
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/570
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/570
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/570
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/570
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/767
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/767
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/780
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/780
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/780
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/780
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/832
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/832
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/832
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/832
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/832
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/832
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home


... دوشیم لوحم روشک

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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